

Melyik lapra fizessünk elő?

Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legolcsóbb magyar lap az

Egyetértés

a mely az új évtől immár 25. évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasókörzéség legtekélyesebb lapja. Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasága, alaposága és sokasága, rovatainak változatosága, kitűnősége, a különböző olvasmányok gazdag tárháza tették népszerűvé. A kormány körében előforduló eseményekről az „Egyetértés” olvasói értesülhetnek első sorban. Az országgyűlési tárgyalásokról a legérdekesebb tárgyrészes hat tudósítást az „Egyetértés” közöl. Bármely pártköz tartozék az a képviselő, beszéde az „Egyetértés”-ben a legérdekesebben közzétetik. Ez az óriási terjedelmű lap egyszerre két homlokegyenest ellenkező irodalmi célt szolgál, mert naponként megtalálja benne a család, a hálygyilág és maga szépirodalmi olvasmányát a világirodalom legkiválóbb írónak legújabb regényeiben, talál benne tárczácikket legjobb írónkól, divattudósítást Párisból stb., ugy, hogy nincs szépirodalmi lap, mely az „Egyetértés”-nek a rovataival a versenyt kiállhatná.

S ezzel szemben ott van az „Egyetértés”-nek oldalakra terjedő politikai és közgazdasági része, mely megbízhatóság, keménység és jóírettség tekintetében utóérőtlenebb van elismerte a magyar sajtóban. Egyik legfőbb érdeme az „Egyetértés”-nek, hogy az események ösmertése körül soha semmi nem tekintetektől sem hagyta magát befolyásolni, s mint teljesen független lap följött áll minden pártérdeknek és csak az igazságot szolgálja. Az egész sajtóban legnagyobb terjedelmű országgyűlési tudósításnak is mindenkor a pártkitöltésnek a legteljesebb részrehajlatlanság szereszte meg a közösmérszt, mely abban nyilvánul, hogy az „Egyetértés” olvasói között minden pártból találunk híveket.

Az „Egyetértés” gazdasági rovata elismert régi tekintélynek örvend. A magyar kereskedő s gazdaságközség, az iparos és vállalkozó nem szorult több idegennyelvű lapra, mert az „Egyetértés” keletkezésétől a társadalmi tudósításnak hásságát a többi lapok már föl sem veszik a versenyt. — A kereskedő, az iparos s a mezőgazda két évizárd óta tudja már, hogy az „Egyetértés”-ben megtalálja mindazt, a mire szüksége van, s emiatt az „Egyetértés”-re már nélkülözhetlenné vált, mint a hazai kereskedelmi, ipar- és mezőgazdasági forgalom magyar nyelvű szótára. Uéleti dolgokban az „Egyetértés” a legjobban informált lap Magyarországon. A rendes rovatokban s a fölmerülő eseményekről legnagyobb terjedelemben közölt bő tudósításokon kívül végre csak az „Egyetértés” 3 speciális rovattal említtük meg, melyek országos hírre tettek szert. Ezek: az Irodalom, a Tanügy és a Mezőgazdaság, melyek mindegyiké egy-egy szaklapot képes pótolni. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról gyorsan és hitelesen akar értesülni, fizessen elő

az „Egyetértés”-re

melynek előfizetési ára egy hóra 1 frt 50 kr., 1/2 évre 5 frt s egy évre 20 frt. — Az előfizetési pénzek az „Egyetértés” kiadóhivatalába küldendők. Mutatvány számat a kiadóhivatal kívánatra ingyen és bérmentre küld.

Az „Egyetértés” felelős szerkesztője és kiadó-tulajdonosa:

CSÁVOLSZKY LAJOS.

Az „Egyetértés” kiadóhivatala: **Dalszínház-utca 1. szám.** (Az operaházal szemben.)

5 évi jótállás!

Több évi részletfizetés!

TARNÓCZY

tűzoltószersz- és gépgyár-részvénytársaság

a magas kormány s2502 II. 888. sz. rendeletével ajánlva

Gyár: **Budapesten.** Központi mintatelep: VII. Külső-váczút 1527. VII. Váczú-kürt 78.

Ájánlja a nm. m. kir. belügyminiszterium által szabályrendeletileg előírt mértékkel bíró

tüzi-fecskendőit

kizárólag központi réz szelepekkel, a melyek eliszaposodás vagy homokos víz szivattyuzása esetén a Tarnóczy szabadalmával bíró kengyelzár (Bügelverschluss) segítségével pár másodperc alatt kivehetők, kitiszthatók és ismét visszahelyezhetők. Minden mellékszerelvényekkel, melyek ugy szerkezetben, mint minőségben kitűnők és minden tekintetben a legújabb vívmányok magaslátán állanak.

Kizárólag a magyar egységes csavarral (Normale Winde) ellátva.

Szervezendő tűzoltó-testületek számára szükséges felszerelések a legkisebb részletekig, nagyobb községek számára kosi-fecskendők, mozdonyok, hydrophorok előkocsival, vagy anélkül, szerkocsik, tüz- és mászó létrák, valamint mentő- és védzszerk kapthatók.

Kizárólag hazai gyártmány!

Legrégibb és legterjedelmesebb hazai magyar tűzfecskendő-gyár.

Alapítottatott 1858.

Ó cs. és kir. Fensége József főherczeg udv. szállítója.

WALSER FERENCZ

első magyar gép- és tűzoltószerszerek gyára, Budapest, VII. ker. Rottenbiller-utca, 66. szám.

Több százra menő elismerő oklevelek egyesektől, tűzoltóegylelektől, községektől, törvényhatóságoktól.

Ájánlja minden nagyságu

tűzoltó-fecskendőit, vízfordó- kocsijait, tüz- és mászó-létráit s minden más saját készítményű tűzoltó-felszereléseit.

Tisztán hazai magyar ipar.

Kivánatra községeknek több évi részlet-fizetések engedélyeztetnek.

Átalakítások elfogadtatnak, gyorsan, pontosan, jótállás mellett eszközöztetnek.

Ház-eladás. A „Lendva”-utczában lévő előbb Neuman-féle ház, mely két lakásból áll, és pedig egyenként két-két szoba, konyha-, gabnatárnak is alkalmas kamra és nagy konyhakertből, szabad kézből eladó.

Venni szándékozók sziveskedjenek értekezni a tulajdonos: **Weisz József** kereskedővel Bellatincon. 3—3



Kör-rejtély. Érdemes, nélkülözhetlen játék a hosszú téli estékere. A kör-rejtély csak akkor valódi, ha a gyári példányvet a horgonyvet el van látva. Ezer meg ezer szülő díszörelég elismerte a híres **Horgony-közpítészrekeny** nagy nevelési értékét: jobb játék, mint a horgonyok és feladatok számára! Rézleletekhez azok roj, valamint a „Kör-rejtély” képes képzésökönél is talál, melyet minden szülőnek meg kellene rendelni, hogy kelte időben gyermekük számára igazán sikalmas karácsonyi ajándékot kiválasztathassanak és megrendelhetessék. Az árjegyzéknek ingyen és bérmentesen küldetnek szét. — Minden közpítészrekeny a „Horgony” játékgyár nélkül közzéadás és kiegészítésre nem alkalmas játékok, emelöveze mindig.

Richter-féle Horgony-Közpítészrekeny — lérendő és csak ilyen tagadandó el. — Minden honi játékszerkereskedésben 35 kr-tól 5 ft-ig és feljebb kaphatók. **Richter F. Ad. és társa,** első oszt. magy. rókész. és kir. szabad közpítészrekeny- és feladat- és játékok gyártója, BÉCS, I. Nibelengasse 4. Otten, Rottenbiller, London E. C., New-York 310 Broadway. 8—7